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Циљ предмета 

Упознавање са козметички активним супстанцама (КАС) које су дозвољене за коришћење у изради козметичких 

производа различите намене, према савременим прописима, и то: витаминима и дериватима витамина, 

аминокиселинама, пептидима и протеинима, антиоксидансима; КАС са ефектом овлаживања коже и специфичним 

козметичким ефектом; UV филтрима; КАС добијеним биотехнолошким поступцима, емолијенсима, масним материјама, 

емулгаторима новије генерације, хумектансима, полимерним материјама, конзервансима, антиоксидансима, 

пигментима и бојама, њиховим карактеристикама и трендовима у њиховом развоју. Упознавање са применом ових 

сировина у изради козметичких производа (функција у производу, функција у примени). Упознавање са законском 

регулативом код примене ових сировина код нас и у свету. 

Исход предмета  

Кандидат је упознат са новим козметичким сировинама: емолијенсима, масним материјама, емулгаторима новије 

генерације, хумектансима, полимерним материјама, конзервансима, антиоксидансима, пигментима и бојама. Кандидат 

је упознат са начином карактеризације ових сировина. Упознат је  са трендовима у развоју ових сировина. Упознат је са 

могућностима примене ових сировина, њиховом улогом у производу и ефектима у примени. Упознат је са законском 

регулативом код примене ових сировина код нас и у свету. Стиче увид у могућности њихове употребе у различитим 

формулацијама, Развио је способност избора аадекватних КАС за примену у козметичким производима различите 

намене. Стекао је знања о проблематици добијања и могућности примене КАС произведених биотехнолошким 

поступцима у козметичким производима. Добио је информације неопходне за практичан избор и инкорпорирање КАС у 

финалну формулацију козметичких производа. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Предавања Број часова: 

Емолијенси, подела, нови емолијенси, њихова карактеризација и квантификација 
ефеката на кожи. 

10 

Масне материје, силиконска уља, воскови, карактеризација и нови аспекти 
коришћења 

5 

Нове површински активне материје на бази шећера, протеина, масних алкохола, 
масних киселина. Неетоксиловани и биодеградибилни сурфактанти. 

10 

Хумектанси и полимерни материјали. 5 

Конзерванси, антиоксиданси -особине, примена у изради козметичких производа; 
законска регулатива везана за квалитет ових сировина. 

5 

Боје и пигменти -особине, примена у изради козметичких производа; законска 
регулатива код нас и у свету (везана за квалитет ових сировина). 

5 

Витамини и деривати витамина као КАС. Особине, функција у козметичким 
производима и ефекти примене на кожу. 

10 

Амино киселине, пептиди и протеини као КАС. Особине, функција у козметичким 
производима и ефекти примене на кожу. 

10 

 

Практична настава  

Нема 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 60 Практична настава: Нема 

Методе извођења наставе 

 Настава у малој групи 

 Програмски оријентисана настава 

 Семинарски радови 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 писмени испит  

практична настава  усмени испит 60 

колоквијум-и  ..........  

семинар-и 30   

 


